
Díszközgyűlést tartott ma
a harmincéves Szürketaxi

Ma délben 12 órakor ünne­
pelte harmincéves fennállását 
a ¡budapesti Szürketaxi intéz­
mény. Ebből az alkalomból a 
Szürketaxi központi telepének 
dí s zt erniéb en d íszk ö zgy ül ést
tartottak, melyen beszámoltak 
az elmúlt harminc év eredmé­
nyeiről. A beszámoló szerint 
a vállalat» illetve az érdekkö­
zösségibe tartozó három taxi- 
vállalat harmincéves teljesít­
ménye összesen 432.3 millió 
taxikilométer volt és ha egy 
fuvart, a mindenképpen el 
nem kerülhető üres kilomé­
terrel együtt, átlagosan három 
kilométernek veszünk, úgy a 
Szürketaxik az elmúlt harminc 
év alatt 144.1 millió fuvart bo­
nyolítottak le. Átlagosan fuva­
ronként két szentélyt számít­
va, a vállalat az’'e l múlt har­
minc év alatt szállított összes 
személyeinek száma megköze­
líti a 300 millió személyt *̂■ .

Kiemeli a jelentél, a’ vállalat 
jóléti intézményeit, Van so- 
főreithona, az otthonban 
nyert elhelyezést a dalárda- 
szakosztály, a zene-szakosz­
tály, a műkedvelő-szakosztály, 
a sakk-szakosztály, a front­
harcos-szakosztály, a sport- 
szakosztály, a fényképészeti 
szakosztály és a birkózó- és 
súlyemelő-szakosztály. Az ott­
hon taglétszáma jelenleg 900,

vagyis Gz összes munkások 
és gépkocsivezetők több mini 
40 százaléka van ebbe az. in-, 
tézménybe bekapcsolva. Meg 
kell emlékezni még a sofőr- 
otLlion keretében létesített 
soförotthon rokkantsági se­
gélyegyletről is, amely tagjai 
részér© a f elosztó-kirovó rend­
szer alapján folyósít segélye­
ket,

A vállalatnak igen nagy 
gondja volt és van a tanom- 
oktatásra. Önálló cserkész­
csapata is van, melyet a 
Cserkészszövetség 1926 január 
23~án igazolt le 317*' szám- 
mái. 1925 óta egyre nagyobb 
lendületet vett a levente- 
képzés is; 1941 január elseje 
óta «vállalati nyugdíj kiegészí­
tő pénztárt» is létesített, mely­
nek taglétszáma igen tekinté­
lyes. ' ■ ■
- A jelenlegi'1hf35örus nehéz­
ségek közepette is a vállalat 
hűségesen teljesíti feladatait 
Autóinak nagy részét, hogy 
az üzemanyagszegénység miatt 
fennakadás ne állhasson be, 
fel szerelte a svájci Mac 
Christen-féle faszéngenerátor- 
ml, A gumj pótlására s gumi­
abroncsai javításához a meg­
sérült köpenyeket ú¡rendszerű 
szcgecseléssel és vasalási el­
járással javítják.


